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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOMISE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
konané dne 10. 12. 2025 od 17:30 hodin 

 

Přítomni p. Fíla Karel  předseda komise 

p. Peštová Jana 

p. Svoboda Lukáš 

p. Vízková Eva 

Za MČ P-Ku p. Hrdinová Lucie 

p. Hýža Ivan 

Omluveni p. Kratochvíl Josef 

p. Mazálek Petr 

p. Mezteková Ivana  

 

 

1. Pan místostarosta Hýža představil Studii na rozšíření Kunratického hřbitova a její 

postupné změny, aby odpovídala zadání i představám sousedů. 

Komise schvaluje předloženou studii a požaduje prověřit, zda by u průchozí cesty 

mohl být ještě jeden strom navíc. 

 

 

2. Ohlédnutí za rokem 2025 z hlediska dotací – Byly čerpány dotace na SSSZ (Studie 

systémů sídelní zeleně), inventarizaci dřevin v parku a z ní plynoucí arboristické 

zásahy. Dočerpána byla i dotace od hlavního města z minulého roku na úpravu 

urnového háje a okolí hřbitova. 

 

 

3. Různé 

Byla provedena běžná údržba před zimou, včetně zazimování všech závlah. Mladé 

stromy byly opatřeny chráničkami kmene. 

 

Lilie – Komise navrhuje zrušit liliový záhon a místo něj vysít trávník. 

 

V Kunratickém potoce byly nalezeny malé uhynulé ryby. Podle informací od Lesů 

hlavního města Prahy se tak děje běžně jako důsledek výlovu rybníka Šeberák, když 

poklesne hladina Kunratického potoka. Jejich pracovník se byl na místě podívat, aby 

vyloučil, že ryby uhynuly v důsledku znečištění. 

 

Komise navrhuje vysadit Na Rynku stromy jako náhradu za stromy zničené vandalem. 

Stromy se mají vysadit na jiném místě. 

 

Komise byla informována o postupu myslivců při odchytu divokých prasat v lokalitě 

mezi Kunratickou spojkou, ulicích V Chatách, Dřevnická, Na Knížce. V lokalitě je stále 

hlášen pohyb divokých prasat. 

 

Člen Komise upozornil, že u trafostanice u Ohrady se stavebníci přiblížili s obrubníkem 

velmi blízko kořenům dvěma stromům Sophora japonica, asi 20 cm a 40 cm u kmene, 

a stromy proto mohou mít v budoucnu problém s narušeným kořenovým systémem.  
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Stavba se také pohybuje v blízkosti mladých sloupovitých dubů, které nesmí být 

poškozeny. 

  
 

Jednání KŽP bylo ukončeno v 18:30 hod. 
Zapsala: Ing. Lucie Hrdinová 
Příští jednání: 25. 2. 2026 

 


